

## Poziv za podnošenje prijava za Program za mlade profesionalce

Cilj projekta „Inicijativa za ruralnu ekonomsku održivost“ (RESI) jeste da promoviše konkurentnost poljoprivrednika, poljoprivrednih proizvođača i kompanija za preradu hrane kako bi se poboljšao održivi i inkluzivni ruralni razvoj, otvorila nova radna mesta i stvorili prihodi u ciljanim opštinama, i to Prištini, Novom Brdu, Kamenici i Ranilugu. Program za mlade profesionalce sufinansira iz Austrijska Agencije za Razvoj (ADA) i projekat ciljne opština Priština, Novo Brdo, Kamenica i Ranilug.

Svrha ovog poziva za podnošenje prijava je jačanje kapaciteta i organizacionog razvoja ciljanih opštinskih poljoprivrednih i ekonomskih odeljenja putem angažovanja 15 mladih profesionalaca (MP). Aktivnosti mladog profesionalca će uključivati sprovođenje šeme granta za sufinansiranje, pružanje tehničkih znanja u oblasti poljoprivrede, podrška za društveno-ekonomsku inkluziju i ekonomsko osnaživanje žena. Mladi profesionalac će biti deo projektnog tima RESI i ciljanih opština i koristiće sveobuhvatni program obuke u organizaciji projekta. Kriterijumi i izbor obuhvataju sledeće:

- Mlađi od 35 godina, nedavno diplomirani studenti, poželjno u oblasti ekonomije, poljoprivrednih studija, prehrambene tehnologije i sličnih oblasti.
- Nezaposleni i bez prethodnog radnog iskustva.
- Poznavanje rada na računaru u Microsoft aplikacijama;
- Poznavanje engleskog jezika;
- Dobra komunikacija, liderstvo, pregovaranje, i interpersonalne veštine.

Projektni zadatak (PZ) za kandidate i druga potrebna dokumentacija će biti dostupni onlajn od 2. februara 2017. na veb-sajtu projekta: [www.resi-ks.org](http://www.resi-ks.org). Prijava se mora podneti putem e-maila na [info@resi-ks.org](mailto:info@resi-ks.org) od 2. do 17. februara 2017. godine.

Iz tog razloga, CARE/projekat RESI pozivaju sve diplomce iz oblasti ekonomije, poljoprivrednih studija, prehrambene tehnologije i sličnih oblasti u gore navedenim opštinama da učestvuju na informativnoj sednici u pogledu ovog poziva za podnošenje prijava.

#	Opština	Mesto	Datum
1	Priština	Fakultet poljoprivrede i veterine, glavna sala	7. februar 2017. u 11:00 časova